

# 警方整治违法小广告 一个月拘留80人

## 接下来是“控街面、挖幕后、抓团伙、端窝点” 潜伏在小广告背后的人将被揪出来

□晚报首席记者 何水清

### 警方请市民提供线索 瞅见有人“胡喷”打110

为创建文明城市,配合“畅通郑州”工程建设,加大对涉嫌违法小广告的整治,打击违法犯罪,净化省会市容市貌,维护郑州良好形象。郑州警方根据市委、市政府统一部署,从今年1月份到12月31日在全市范围内开展违法小广告专项整治行动。

昨日,警方通报近期整治违法小广告情况,从3月3日至4月1日,警方共拘留涉嫌违法小广告行为人80名,警告5人,批评教育115人。据市公安局相关负责人介绍,下一步打击行动重点是“控街面、挖幕后、抓团伙、端窝点”,潜伏在小广告背后的受益者将会被揪出来。

此外,警方希望广大居民积极参与打击非法小广告活动,发现有人涂、贴非法小广告后可立即拨打110举报或立即送公安机关。



战果实录

### 发小广告的一个月能挣5000多块

近段时间,柳林派出所不断接到一些司机的投诉称,在花园路与北环汽配大世界和长途汽车北站附近,经常有一些分发小广告的年轻人,不顾自身安全,在机动车道上来回穿梭,强行把手中的汽车装饰、代开假发票等名片和宣传单扔到车内或塞进雨刮器下、车窗缝隙中。

4月1日早上,柳林派出所治安大队调集20多名民警,分别对北环快速通道和花园路长途汽车北站附近路口进行突击清查治理,当场抓获涉嫌非法上路散发小广告人员10余人。

经讯问,赵某、杨某等6人交代了长期从事汽配大世界汽车装饰、开假发票、办假证等非法小广告张贴、喷涂、散发等违法活动的事实。

据交代,他们胡贴乱发收入不少,一个月能挣5000多块钱。

### 只需200元,就能“掌管”公安厅大印

4月2日上午,市公安局行政执法警察支队在收缴的非法小广告中发现一个制假证、刻假公章的窝点情况,民警顺藤摸瓜,摸排线索,于当日中午成功将这个隐藏在陇海路老汽车南站附近的一个私刻公司印章的窝点捣毁,当场收缴已刻好印章11枚、印模300余枚、电脑刻章机1台、电脑2台。嫌疑人王某当场被抓获,目前已经被刑拘。

据犯罪嫌疑人交代,“无论任何人只要交了200元钱,等候几个小时,便能拿到公安厅大印”。

线索提供 王浩 楚涛 王洪岩

### 水库教人学游泳 教出了人命

□晚报记者 刘涛 实习生 郭艳娜

明知他人不会游泳,仍执意将其拉入深水区内练习,结果酿出人命。4月11日,登封市人民法院审结了这起令人警醒的案件,以过失致人死亡罪判处被告人张明明有期徒刑两年零六个月,同时判令其赔偿死者家属11万余元。

#### 硬拉不会游泳的同伴下深水

张明明为登封市送表矿的一位农民,1996年7月20日,张明明与村民王修全、李某3人结伴去赶集,嫌天热张明明提议去邻近的水磨湾水库游泳消暑。

到达水库后,张明明与王修全立即跳入水中游起泳来,而李某因为不谙水性,就在水库边擦洗身子。

张明明与王修全见状,执意要教李某游泳,并强行将其拉入深水区内练习。由于李某不谙水性,进入深水后没有扑腾几下,就坠入十几米深的水底。眼看无法施救,张明明与王修全赶紧上岸仓皇逃离。

#### 因过失致人死亡罪被判刑

事故发生后,李某的家人当即向警方报了案。但由于一直没有找到张明明与王修全的落脚处,致使案件处于搁浅状态。

事实上,张明明出逃后,隐姓埋名跑到新密市一农家做了上门女婿。王修全则跑到了汝州市一偏僻小村庄住了下来。

1999年11月,李某的家人得知了王修全的藏身之处后,立即向公安机关举报,王修全落入法网。2000年3月,王修全被登封市人民法院以过失致人死亡罪判处有期徒刑两年,缓刑三年。

2010年10月23日,经李某家人举报,张明明在新密市家中被公安民警抓获归案。

法院经审理认为,被告人张明明应当预见其行为可能发生的危害后果,因疏忽大意没有预见而导致一人死亡,其行为已构成过失致人死亡罪,遂作出上述判决。 郭小生 张建设

北大医院男科中心张志超教授(郑州博大泌尿外科医院专家顾问),近日在郑州博大泌尿外科医院隆重召开的“2011中韩男科学高峰论坛”上做学术报告时特别指出:“诊断、治疗、抗复发,在前列腺炎的治疗过程中,每一步都至关重要”。

# 3步解决前列腺炎老难题

## 郑州博大泌尿外科医院“美国NIH前列腺分型诊疗法”将前列腺的老难题连根拔起

近日,郑州博大泌尿外科医院隆重召开了“2011中韩男科学高峰论坛”,来自韩国首尔、中国北京及河南省内众多三甲医院的知名泌尿外科专家参加了此次高峰论坛,并对目前男科领域常见疾病的最新治疗方法进行了深入的探讨。北大医院男科中心张志超教授指出:“前列腺炎发病率高,危害性大,很多患者伴有生理、生育功能障碍,甚至是肾积水、尿毒症等。目前国际上治疗前列腺疾病首推《美国NIH前列腺分型诊疗法》,因为该疗法具备了精准检测、分型治疗、实现三通、杜绝复发等科学规范的诊疗系统,在临床治疗上取得显著效果”张教授最后还指出,诊断、治疗、抗复发,在前列腺炎的治疗过程中,每一步都至关重要,这个观点得到了中韩知名泌尿外科专家的一致认可。



北大医院男科中心张志超教授在论坛上作前列腺专题报告

性腺管壁和尿腺壁,直达病灶,将前列腺、性腺、尿腺内的致病菌杀死,并使被杀死的毒菌伴随尿液排出,全面清除泌尿系统及生殖系统病毒,并且低温效应不会损伤正常组织。郑州博大泌尿外科医院特制中药调理配方,辅助前列腺炎的治疗,最终达到彻底治疗前列腺炎的目的。

### 3 抗复发:

#### 前列腺的老难题连根拔起

前列腺炎康复后容易复发害苦了不少男性朋友,也让很多男性朋友走在“治疗→康复→复发→治疗”的路上,循环往复。北大医院男科中心张志超教授指出:“前列腺炎是一种常见的男科疾病,生活中很多不良的习惯(熬夜、久坐、酗酒)都可能是前列腺炎的发病因素,其中免疫力低下就是诱发前列腺炎的主要原因之一,临床研究表明,抵抗力差的人对外界病毒的入侵防御能力更差,极易感染致病菌,另外,由于身体素质差,使前列腺炎的康复速度变慢。美国NIH前列腺分型诊疗法中的抗复发系统可以调节神经→内分泌→免疫系统的协调性,提高人体的免疫力,使人体形成强大的免疫系统,并能在前列腺外围形成一层保护膜,避免有害病菌的侵袭,从而呵护前列腺的健康,杜绝反复感染的可能性,杜绝再次复发。”

相关链接:《中国前列腺疾病诊疗标准》在郑州博大出台

北京大学医学部泌尿外科研究所由我国泌尿外科奠基人吴阶平院士创立,是中国泌尿外科疾病诊疗标准的制定中心。“中国前列腺疾病诊疗标准”就是由北大医学部百余名泌尿男科专家根据十万例前列腺疾病治疗成功案例制定而成。该体系从检查标准、诊断标准、治疗标准、服务标准、环境标准等各个环节制定了40余项医疗规范要求,大大提高了前列腺炎的治疗效果。

咨询可拨打24小时男科健康热线:0371-6539 9999或登录医院官方网站: www.bdmn99999.com。医院地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)

### 1 重诊断:

#### 前列腺炎致病菌原形毕露

“美国NIH前列腺分型诊疗法”的第一步就是诊断。北大医院男科中心张志超教授指出:“很多具有多年临床经验的医生都有同一个观点,那就是诊断比治疗更重要,只有科学规范的诊断过程,才能精准的找出发病原因,有效的避免漏诊、误诊。”

郑州博大泌尿外科医院前列腺分型诊疗中心专家在诊断过程中首先是询问病史,包括患者用药登记、治疗史、检查史及病发经过、治疗经过和疗效等。在此基础上开展各类检验项目200多项,有细菌培养、病理检测、病毒定型、药敏试验、基因芯片定量检测、生理功能检测、肾功能检测、尿检测等关键性环节,综合多项检查数据,断定前列腺炎的类型、发病原因及患病程度,最终确定个性化的治疗方案。

### 2 强治疗:

#### 尖端设备全面扫除前列腺炎

前列腺炎之所以难治,一方面是因为前列腺外围包裹着三层致密的脂质外膜,药物很难进入腺体发挥作用。另一方面则与前列腺特殊的解剖结构有关,前列腺与精囊、输精管、输尿管、膀胱和直肠等毗邻,掌控着多条管道的流通,一条感染,全军覆没。也就是说,前列腺一旦感染,极易诱发精囊炎、尿道炎、膀胱炎等疾病,致病菌在泌尿、生殖系统之间循环,造成泌尿系统与生殖系统交叉感染。

“美国NIH前列腺分型诊疗法”拥有美国涡流磁透析系统、智源肽前列腺治疗系统、腔内场效应治疗系统、加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统等56套高端核心设备,以低温、高频电磁场热效应,离子场非热效应,震荡效应和外压力使药物顺利穿透前列腺包膜、